
HOGAR

HOGARdulce
dulcedulce

DULCE
HOGAR Z01 Composición 03 IBIZA 

Tibet-Pizarra de 240cm. 
Últimas tendencias en diseño.

Z04 Mesa de centro 1092.

Z02 Mesa libro 
de 80x90cm

Por Sólo!

114€

Z03 Sillón PISA  
Blanco. 78x52x50cm.

Por Sólo!

78€

MODULAR
250CM!

SILLA DISEÑO

MESA DE CENTRO
ELEVABLE

Por Sólo!

580€

Por Sólo!

170€

Precios Para Renovar Tu HOGAR

K I T
K I T



Z05 // Comedor Praga cambrian/blanco. Vitrina 2/p+2/c, 
198x102x36cm. Aparador 84x160x40cm.

Z12 // Mesa libro 80x90 
abierto 160x90cm. Mod. 
Avila cambrian,  
blanco o walnut.

Z13 // Silla Mod.11 Cam-
brian, blanco o walnut 
89x43x45cm.  tapizado 
según oferta.
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Aparador 1,6m!

313€

Vitrina!

347€

Z06 // Apilable modular de salón de 280cm. en
cambrián/blanco.

Modular 2,8m!

599€

www.tualmacendemuebles.com

Z08 // Silla Katty 
tapizado gris o visón 
pata color cambrian. 
98x40x42cm.

Z09 // Silla 
mod. Torres 
Blanco, walnut 
ó cambrian.Z07 // Apilable modular de 200cm. en cambrian/blanco.

Apilable 2 m!

473€
Z10 // Conjunto 
mesa + 4 sillas.

Mesa 140cm!
EXTENSIBLE

218€
Silla
M. Rombos

54€

Por sólo!

48€
Por sólo!

57€

Z11 // Mod. 4200. 
Mueble auxiliar para TV 
color cambrián o cerezo 
de 83x40x74cm.

Mueble TV!

156€

TAPIZADO
OFERTA

TAPIZADO
OFERTA

Mesa libro!

170€

Silla!

68€

HOGARDULCE
HOGAR
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Abierta
190x90cm



Z14 // Silla 
Sonia Tap. Cho-
co ó Gris, “KIT”  
89x59x46cm.

K I T

K I T

Z15 // Silla negro 
pata aluminio o 
blanco pata alu-
minio Mod.S-140.  
97x41x45cm.

Z17 // Mesa centro 1091 “KIT” 
cambrian, blanco o walnut.

K I T

Z16 // Silla Akua blanca 
81x46x54cm.

P A R A  C U A L Q U I E R
E S T A N C I A ! ! !

E S - P E C - T A - C U - L A - R E S !
SALONES

Z20 // Apilable Ibiza 290cm.
Tibet-Pizarra

Z18 // Aparador Ibiza 160cm.

Z21 // Sofá Mod. Landy
3/p 108x186x91cm.
2/p 100x151x96cm.

3+
2

CONFIGURA TU CONJUNTO

PS T30 PB T30

Por sólo!

56€

Por sólo!

52€
Por sólo!

37€

Mesa de centro!

105€

MESA 
ELEVABLE

Aparador!

294€
Z19 // Comodísima silla de 

comedor Mod. Sofía. Disponible 
tapizado en Beige

Por sólo!

89€
/ud.

MODULAR
290CM!

Por sólo!

704€ 3 plazas!

285€
2 plazas!

235€
186 cm

151 cm

HOGARDULCEHOGAR

ELIGE TU SILLA

TAPIZADO
OFERTA

Malmo Gris Malmo Tierra



Colchón
135x190cm!

240€

Xinfonier 5/c 111x59x40cm.
+ mural 160x60x3cm.

Z22 //  Dormitorio Moscú cambrian/blanco, cabezal Mos-
cú 120x158x32cm: 108€. Mesita 3/c 62x59x30cm: 95€.

Z23 // Dormitorio Niza walnut o blanco. Cabezal Niza 100x159x3cm 104€. Mesita 
3/c Grecia 49x60x36cm 80€. Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 153€. Marco c/luna 
80x67x2cm 37€ (Opcion Xinfonier de 80cm de 5/c 150€).

Z24 // Dormitorio eko walnut o blanco. 
Cabezal+2 mesita 175€

Z263p // 
Armario 3/p + 2/c 

198x148x52 opción 
blanco, walnut y 

cambrian.
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Z28 // Zapatero 
3/p 15-43. 
Color Tibet. 
115X75x28. 

Z30 // Canapé altura total  
+/-35cm. hueco interior +/-27cm. 
90x190cm. 217€; 105x190cm. 227€; 
135x190cm. 251€; 150x190cm. 258€; 

¡GRAN CAPACIDAD
DE ALMACENAMIENTO!

*Canapé disponible en: 
walnut, cambrian o blanco

Z29 // Colchón Bio-Visco 
+/-27cm grosor. 
135x190cm. 240€; 150x190cm. 272€.

MUELLES BONELL ALTA DENSIDAD. TEJIDO STRECH.
ALCOCHADO CAPA AMORTIGUACIÓN SOFT, CAPA
VISCOELÁSTICA Y FIBRA HUECA TACTO PLUMA.
ZONA AIREACIÓN TEJIDO 3D. VÁLVULAS.
ASPIRACIÓN ÁCAROS.

DORMITORIOS
Cabezal + 2 Mesitas!

298€
Xinfonier + Mural!

230€

Cabezal + 2 Mesitas!

264€NOVEDAD

MESITAS DE 3 
CAJONES

Cómoda + Marco!

190€

~ARMARIOS~Z25 //  Armario  
4/p c/lunas 
210x200x50cm.  
blanco, walnut,  
cambrian.

Por Sólo!

465€

Por Sólo!

322€

Por Sólo!

236€

3 PUERTAS
2 CAJONES

Por Sólo!

262€

MUELLES
+ VISCO

Canapé
135x190cm!

251€
VÁLVULAS DE 

AIREACIÓN

U272p // 
Armario 2/p+2/c  
198x99x52cm.  
opción blanco,  
walnut y  
cambrian.



NO TE LO PUEDES PERDER!!
Z31 // Dormitorio Marsella. Color roble tibet. Cabezal Marsella 
140x160 118€. Mesita Mónaco 62x50x36 99€. Cómoda Mónaco 
83x102x40 195€.  Marco espejo 80x100 56€.

A R M A R I O S
PUERTAS CORREDERAS

Z32 // Dormitorio Ibiza. Color roble tibet/pizarra. Cabezal Ibiza 140x160 
140€. Mesita Mónaco 62x50x36 99€. Sinfonier Mónaco 111x50x40 165€. 
Mural espejo 180x60 80€.

Z35 // Butaca / 
descalzadora Noa 
tapizado nido 2 
77x67x57.

Z37 // Zapatero 
133 color Tibet 
92x100x28cm.

PACK CERAMIC/BASE

Z38 // Lote Ceramic 
(Base tapizada + jgo. 
patas + colchón).

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

COLCHÓN VISCO CERAMIC +/-26CM GROSOR  (NÚCLEO 
DE POLIURETANDO DE ALTA DENSIDAD, LECHOS  
INDEPENDIENTES, VISCO A UNA CARA, TEJIDO 
STRECH, TRANSPIRABLE, ERGONÓMICO)

www.tualmacendemuebles.com

200cm.

Cabezal Marsella!

118€
Mesita Mónaco!

99€

Z33 // Dormitorio de matrimonio IBIZA. Color Cambrián/Blanco.

PATAS
INCLUIDAS

Cabezal + 2 Mesitas!

374€Cómoda + Espejo!

269€
Z34 // Armario 2 puertas correderas.

INTERIOR
TOTALMENTE

EQUIPADO!

	 90cm.	 105cm.	 135cm.	 150cm.
                          PACK Con
       ALMOHADA VISCO	 286€	 324€	 399€	 428€

Base Tapizada + Patas	 76€	 83€	 96€	 101€

                                Colchón	185€	 211€	 268€	 289€

200x60x210cm!

499€

CON CAJONERA 
INTERIOR 3 

CAJONES

Por sólo!

198€
Por sólo!

160€

Z36 // 
Butaca nórdica 

95x74x60
Varios Colores.

Por sólo!

224€

TU DORMITORIO MÁS ACTUAL

¡¡¡PATAS
INCLUIDAS!!!

PACK CERAMIC
(x190cm)



Espejo!

126€
Consola!

174€
Por sólo!

132€

Z39 // Mesa cocina libro Florencia 
90x40cm. libro. Efecto cristal 148€.  
Silla mod.Milan tap.Polipiel blanco 69€. 
Taburete mod.Milan polipiel blanco 58€.

Z40 // Mesa cocina roble de 90x40cm. libro 
80x90cm. 145€; Silla roble 59€; Taburete roble 45€;

COCINAS
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Z45 // Recibidor 842  
120x60x25cm.

Z46 // 
Mesa consola 
76x90x45cm. 

abierta 
90x195cm. 

cambrian, blan-
co o walnut. 

Silla mod.S140 
52€.

Z47 // Recibidor. Consola 15-11 cam-
brian / blanco 75x94x29cm. espejo 
15-12  110x70cm. cambrian.

www.tualmacendemuebles.com

Mesa libro!

148€
Mesa libro!

145€
Z41 Mod. 
2215. Zapatero 
2 puertas y un 
cajón. Blanco/
cambrián, 
blanco o cerezo. 
97x74x35cm.

Z42 Mod. 
2205. Zapatero 
2 trampones y 
un cajón. Cam-
brián o blanco. 
88x76x28cm.

Z43 Mod 
2214. Zapatero 
2 puertas  
c/estantes.  
Cambrian, Blan-
co o cerezo. 
97x60x35cm.

Z44 Mod. 2182. Zapatero 
3 trampones. cambrián. 
117x74x27cm.

Por sólo!

189€
Por sólo!

138€
Por sólo!

124€
Por sólo!

157€

Mesa plegable!

390€

Z48 // Mod. 5104. Mue-
ble cama de 90x180cm 
cama abierta. Disponible 
en cambrián, blanco o 
cerezo. 100x99x41cm.

Por sólo!

232€

COMPLETO

299€

*SIN COLCHÓN*

TODO EN MUEBLE AUXILIAR



Z50 // Litera cama baja de 135 y alta de 90.

SOLUCIONES A TU ESPACIO

Z51 // Litera convertible en 2 camas Blanco. 
Opción miel: 296€
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Z55 // 
Cabezal 

Rocío 135cm. 
126x140x4cm.

Z54 // Cabe-
zal Salamanca 

105cm. 56€. 
135cm. 60€.
150cm. 64€.

Z56 // Puff pera Londres 
opción varios colores.

 Varios Colores

Z57 // Silla despacho  
Boss105x46x45cm.

Z58 // Silla Clasic 
103x38x43cm.

Z59 // Silla Gold 
124x51x51cm.

Z60 // Silla Gamer 
117x50x53cm.

Z61 // Silla Basic 100x47x47cm.
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Z62 // Silla Daytona 
121x50x50cm.

Z49 // Litera hierro con somier 90x190cm.

Por sólo!

177€
Por sólo!

399€
En blanco!

320€

Cabecero 90cm!

54€
Cabecero 135cm!

134€
Por sólo!

80€

RELLENO INCLUIDO

SI
LL

A
S 

D
E 

ES
TU

D
IO

 
O

 D
ES

PA
CH

O

Por sólo!

94€
Por sólo!

99€
Por sólo!

110€

Por sólo!

128€
Por sólo!

74€
Por sólo!

148€

Z52 // Cabezal iris 110cm 40€; mesita 2/c 62€; escrito-
rio 1/c 95cm 66€; estantería 2 baldas de 80cm 31€.

Cabezal juvenil!

40€
Z53 // Modular 

Oslo blanco/gris o 
blanco/cambrian 

220/270cm.

ANCHO VARIABLE!
MODULAR 220/270CM.

295€



D O R M I T O R I O S  |  D E S C A N S O  |  S A L O N E S  |  J U V E N I L E S  |   T A P I C E R Í A S  |  Y  M U C H O  M Á S . . .
Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón.

Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los  muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por el concepto 
de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. Validez desde el 1 de Noviembre de 2018  

hasta el 31 de Mayo de 2019.     Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

Z63 // Dormitorio cabezal polipiel medida única Mod. Cuadros cabezal 
100x160x8cm 99€, opción en polipiel blanco, plata o choco. Mesita 2/c 
Grecia 9x50x36cm 62€. Baúl tapizado Mod. Roma 45x80x40cm 120€, 
Opción en polipiel blanco, plata o choco.

PACK CARBONO-SOMIER TU EQUIPO DE DESCANSO AL COMPLETO!!
Z69 // Lote Carbono (Somier + jgo. patas + colchón). Z70 // Colchón Visco Carbono +/-21cm. grosor.

NÚCLEO DE POLIURETANO ALTA DENSIDAD, 
VISCO EN UNA CARA, LECHOS INDEPENDIENTES, 
ERGONÓMICO, TRANSPIRABLE, TEJIDO ESTRECH.

Z66 // Silla árbol 
82x54x52cm.

VARIOS COLORES A ELEGIR

Z65 // Composición modular de 240cm. 
modelo Cádiz.

HOGARDULCE
HOGAR

Cabezal + 2 mesitas!

223€
Baúl tapizado!

120€

270cm!

729€
Z67 // Sofá Mod. Otoño.
3/p 100x175x95cm. 2/p 100x145x95cm.

Por sólo!

54€
3 plazas!

320€
175 cm

2 plazas!

260€
145 cm
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 	 90cm.	 105cm.	 135cm.	 150cm.
                         PACK Con
     ALMOHADA FIBRA	 198€	 234€	 299€	 326€

                              Colchón	 148€	 173€	 217€	 237€

                                Somier	 44€	 48€	 61€	 67€

4 Pouffs en el brazo.
Chaisselongue Reversible.Respaldos reclinables.

Mezcla de Fibra.

Asientos extraibles con 
muelle en bastidor.

Sentada de 25 Kg de densidad.

Z68 // Chaiselonge reversible mega. 
270x93x103cm  (Fondo Chaiselongue 155cm).

PACK
CARBONO
(x190cm)

//EXTENSIBLE\\►►

Z64 // Apilable mod. Ronda de 240-290CM color único.

240cm >> 290cm!

398€

► ► ►

Apilable 240cm!

279€

Dante c13Dante c15 Dante c7


